

Dostawy - 279435-2018

29/06/2018 S123 - - Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Siedlce: Urządzenia medyczne

2018/S 123-279435

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 101-230527)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Mazowiecki Szpital Wojewódzki w Siedlcach Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ul. Poniatowskiego 26

Siedlce

08-110

Polska

Osoba do kontaktów: Bogumiła Golbiak

Tel.: +48 256403299

E-mail: ozp@szpital.siedlce.pl

Faks: +48 256403263

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpital.siedlce.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyposażenia i aparatury medycznej w ramach zadania „Budowa Siedleckiego Ośrodka Onkologii”

Numer referencyjny: FZP.2810.27.2018

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyposażenia i aparatury medycznej w ramach zadania „Budowa Siedleckiego Ośrodka Onkologii”.

W przypadku, gdy do opisu przedmiotu zamówienia zostały użyte normy, europejskie oceny techniczne, aprobaty, specyfikacje techniczne, systemy referencji technicznych, Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym. Każdorazowo, gdy wskazana jest w niniejszej SIWZ lub załącznikach do SIWZ norma, należy przyjąć, że w odniesieniu do niej użyto

sformułowania „lub równoważna”.

W przypadku zaoferowania rozwiązań równoważnych, w ofercie należy określić jakiego zakresu (materiału, technologii) dotyczą oraz na wezwanie Zamawiającego (zgodnie z art. 26 ust 2 u Pzp) złożyć dokumenty zawierające dane techniczne, w celu wykazania równoważności. Dokumenty sporządzone w języku obcym należy złożyć wraz z tłumaczeniem na język polski.

Na Wykonawcy ciąży obowiązek udowodnienia, że zaoferowany produkt równoważny spełnia wymogi i opis określony przez Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
27/06/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 101-230527

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

4.1 Skaner PET-CT - z TK 64-warstwowym szt. 1

Powinno być:

4.1 Skaner ET - CT - z TK min. 16-warstwowym

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 13/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/07/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 13/07/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: